Nadpis testu (povinné): dosazeny pocet bodu
Monoténnost funkci 0/28 (0%)

Autor: . Datum realizace
Zbynék Spacek 17.12.2012

Kiizikova 1258 ' Monotonnost funkci
Frenstat pod Radhostém il Zoynék Spacek
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Vyber tvrzeni, ktere je chybné:

@ Ma-li funkce v kazdém bodé intervalu derivaci kladnou, je funkce v tomto intervalu rostouci
@ Ma-li funkce v kazdém bodé intervalu derivaci zapornou, je funkce v tomto intervalu klesajici
@ Kazda rostouci funkce ma aspori v jednom bodé derivaci rovnu nule

@ Mali funkce v kazdém bodé intervalu derivaci rovnu 0, je funkce v tomto intervalu konstantni

vybér jedné odpovedi (text)
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Urci, ve kterych intervalech je dana funkce
klesajici:

(—3;0),(0; 3) | (—0;-3),(0; =) @ (—o0;—3),(0; 3)

(—3;0),(3;0) @ (—;0),(3; =)

vybér jedné odpoveédi (obrazky)




Urci interval, ve kterém je dana funkce rostouci:

0 ) 0
o ) 3

vybér jedné odpovedi (obrazky)




